
 
 
 

 
 
 
 
 

ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA 

určena zakladatelům, správní a dozorčí radě KOTEC o.p.s. 
 
Zpráva o ověření účetní závěrky 
 
Výrok auditora 
Provedli jsme audit účetní závěrky organizace KOTEC o.p.s. (dále také „Organizace“) sestavené na základě 
českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31.12.2024, výkazu zisku a ztráty za rok končící 
31.12.2024 a přílohy této účetní závěrky, včetně významných (materiálních) informací o použitých účetních 
metodách. Údaje o Organizaci jsou uvedeny v bodě I. přílohy této účetní závěrky. 
Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv organizace KOTEC o.p.s. 
k 31.12.2024 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 31.12.2024 v souladu 
s českými účetními předpisy. 
 
 
Základ pro výrok 
Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky pro 
audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA), případně doplněné a upravené souvisejícími 
aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu 
Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem 
přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na Organizaci nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti 
vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují 
dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku. 
 
 
Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě 
Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční zprávě 
mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá ředitel Organizace. 
Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností 
souvisejících s ověřením účetní závěrky seznámit se s ostatními informacemi a posoudit, zda ostatní informace 
nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či s našimi znalostmi o účetní jednotce 
získanými během ověřování účetní závěrky nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně 
(materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních) 
ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní 
informace splňují požadavky právních předpisů na formální náležitosti a postup vypracování ostatních 
informací v kontextu významnosti (materiality), tedy zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo 
způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních informací. 
Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že 
● ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve 

všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a 
● ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy. 
Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Organizaci, k nimž jsme dospěli při provádění 
auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci uvedených 
postupů jsme v obdržených ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné nesprávnosti 
nezjistili. 
 
 
Odpovědnost ředitele a dozorčí rady Organizace za účetní závěrku 
Ředitel Organizace odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu 
s českými účetními předpisy, a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení 
účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo 
chybou. 



 
 
 

 
 
 
 
 

Při sestavování účetní závěrky je ředitel Organizace povinna posoudit, zda je Organizace schopna nepřetržitě 
trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání 
a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy ředitel plánuje 
zrušení Organizace nebo ukončení její činnosti, respektive kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit. 
Za dohled nad procesem účetního výkaznictví v Organizaci odpovídá dozorčí rada.  
 
 
Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky 
Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální) 
nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. Přiměřená 
míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými 
předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. 
Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné (materiální), pokud 
lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé 
účetní závěrky na jejím základě přijmou. 
Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého auditu 
odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností: 
● Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené podvodem 

nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné 
důkazní informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou 
(materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné 
(materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být tajné dohody (koluze), 
falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol ředitelem. 

● Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Organizace relevantním pro audit v takovém rozsahu, 
abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli 
vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému. 

● Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, 
které v této souvislosti ředitel Organizace uvedl v příloze účetní závěrky. 

● Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky ředitelem a to, 
zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota vyplývající z 
událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost Organizace nepřetržitě trvat. 
Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností upozornit 
v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace 
nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti Organizace nepřetržitě 
trvat vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události 
nebo podmínky mohou vést k tomu, že Organizace ztratí schopnost nepřetržitě trvat. 

● Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní 
závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení. 

Naší povinností je informovat ředitele a dozorčí radu mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a 
o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve 
vnitřním kontrolním systému. 
 
22HLAV s.r.o. 
člen mezinárodní asociace nezávislých profesionálních firem  
MSI Global Alliance, Legal & Accounting Firms 
Všebořická 82/2, 400 01 Ústí nad Labem                                                                          Ing. Filip Konětopský 
evidenční číslo KAČR 277                                                                                       evidenční číslo KAČR 2449 
28. července 2025 
 
 
Nedílnou součástí této zprávy jsou následující přílohy: 

1. Rozvaha k 31.12.2024 
2. Výkaz zisku a ztráty za období 1.1.2024 – 31.12.2024 
3. Příloha v účetní závěrce za období 1.1.2024 – 31.12.2024 
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I. Základní údaje 
 
 
Účetní období:  1. 1. 2024 – 31. 12. 2024 
 
Název:  KOTEC o.p.s. 
Sídlo organizace:  Nádražní náměstí 299/8, 353 01 Mariánské Lázně 
Právní forma:  obecně prospěšná společnost 
Statutární orgán:  
Ředitelka:   Mgr. Markéta Blažek Černá – ředitelka společnosti od 1. 11. 
   2013 
 
 
Datum vzniku:  1. 11. 2013 (transformace z o. s. založeného dne 8. 1. 2004) 
 
Účel (poslání):  
Posláním našich služeb je být skutečným partnerem při podpoře samostatnosti 
klienta a zvýšení jeho šancí na kvalitní život. 
 
Hlavní činnost: Společnost poskytuje pro veřejnost obecně prospěšné služby terénní 
sociální práce, kluby pro děti a mládež, centra podpory rodiny, kontaktní centra a 
denní nízkoprahová centra, odborné sociální poradenství. Doplňkovými činnostmi 
společnosti jsou humanitární, terapeutické a poradenské činnosti. 
 
Vedlejší činnost: Hospodářskou činnost organizace provozovala rámci své doplňkové 
činnosti. 
 
Kategorie účetní jednotky: malá účetní jednotka 
 
 
Zakladatelé (zřizovatel): 
Tomáš Blažek 
Roman Glaser, DiS. 
Miroslava Bláhová, DiS. 
 
Vklad: bez vkladu 
 
 
V průběhu roku 2024 nedošlo k žádným jiným změnám v rejstříku obecně 
prospěšných společností. 
 

Silvie Sofronová
KAČR
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II. Obecné účetní zásady 
 
 
II.1. Dlouhodobý majetek 

Organizace eviduje v dlouhodobém majetku všechny stavby a jejich technické 
zhodnocení bez ohledu na výši pořizovací ceny. Organizace není majitelem žádné 
stavby. 
 
Organizace eviduje v dlouhodobém hmotném majetku hmotný majetek s dobou 
použitelnosti vyšší než 1 rok a s pořizovací cenou vyšší než 40.000 Kč, účtuje o něm 
na účtech dlouhodobého majetku a vykazuje ho v rozvaze.  
Hmotný majetek v pořizovací ceně nižší než 40.000 Kč účtuje organizace do 
nákladů. Hmotný majetek v pořizovací ceně vyšší než 2.000 Kč, ale nižší než 40.000 
Kč s dobou použitelnosti delší než 1 rok eviduje organizace v operativní evidenci.   
 
Organizace eviduje v dlouhodobém nehmotném majetku nehmotný majetek s dobou 
použitelnosti vyšší než 1 rok a s pořizovací cenou vyšší než 60.000 Kč.  
Nehmotný majetek v pořizovací ceně nižší než 60 tis. Kč účtuje organizace do 
nákladů. Nehmotný majetek v pořizovací ceně vyšší než 2.000 Kč, ale nižší než 
60.000 Kč s dobou použitelnosti delší než 1 rok eviduje organizace v operativní 
evidenci.  
 
Úroky nejsou součástí pořizovací ceny dlouhodobého majetku.  
 
Stavby organizace odepisuje 30 let. 
Samostatné hmotné movité věci organizace odepisuje po dobu 5 let. 
 
 
II.2. Cenné papíry a podíly 

Organizace není držitelem cenných papírů.  
 
 
II.3. Zásoby 

Organizace eviduje v zásobách materiál – především darované potraviny a 
drogistické zboží. O zásobách účtuje způsobem B.  
 
 
II.4. Pohledávky 

Pohledávky se oceňují při svém vzniku jmenovitou hodnotou. O případné tvorbě 
opravné položky může rozhodnout ředitel organizace.  
 
 

Silvie Sofronová
KAČR
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II.5. Cizoměnové transakce 

Majetek a závazky pořízené v cizí měně se oceňují v českých korunách v kurzu 
platném ke dni jejich vzniku (vyhlášeným ČNB k předchozímu pracovnímu dni).  
 
 
II.6. Časové rozlišení 

Organizace účtuje o nákladech příštích období. Prostřednictvím nákladů příštích 
období časově rozlišuje náklady, které souvisí s dalšími obdobími. Organizace 
nerozlišuje náklady, které se každoročně opakují a náklady, které jsou svou částkou 
nevýznamné, tj. do výše 5.000 Kč.  
 
Organizace účtuje také o příjmech příštích období, a to v případě ještě nepřijatých 
dotacích na náklady, které již byly vynaloženy. 
 
Výnosy příštích období obsahují nevyčerpané částky dotací, které jsou převedeny do 
příštího období. 
 
 
II.7. Bezúplatně nabytý dlouhodobý majetek, investiční dotace a dary 

Ve vlastním jmění na účtu skupiny 901 – Vlastní jmění organizace účtuje o zdrojích 
pořízení bezúplatně nabytého dlouhodobého majetku stejně tak jako o investičních 
dotacích nebo účelových investičních darech. Tato částka je pak rozpouštěna na 
účet skupiny 649 – Jiné ostatní výnosy. 
 
 
II.8. Veřejná sbírka 

Organizace není organizátorem veřejné sbírky. 
 
 
II.9. Přijaté dary 

Ve fondech organizace dále účtuje o přijatých individuálních darech, a to přímým 
zápisem ve prospěch fondu a na vrub účtu 211 – Pokladna nebo 221 – Bankovní 
účet. Průběžně, popř. nejpozději jednou měsíčně, organizace účtuje o použití darů 
podvojným zápisem na vrub fondu a ve prospěch účtu 682 – Přijaté dary. Organizace 
pro zúčtování fondu v tomto případě používá účet skupiny 68 místo účtu skupiny 64 z 
důvodu věrnějšího zobrazení skutečnosti ve výkazu zisku a ztráty. Vykazovaný stav 
fondu individuálních darů odpovídá výši doposud neutracených darů.  
 
II.10. Přijaté dotace 
 
Přijaté dotace jsou prostředky poskytnuté z veřejných rozpočtů, tedy zejména ze 
státního rozpočtu, z rozpočtů územně samosprávných celků, ze zdrojů státních 
rozpočtů cizích států apod.  

Silvie Sofronová
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O těchto prostředcích účtuje organizace při přijetí na závazkových účtech skupiny 34, 
popřípadě rovnou ve výnosech na účtu 691 – Dotace. V případě, že není celá přijatá 
částka dotace do konce roku utracena, je zbylá částka vykázána jako závazek na 
účtu skupiny 34 nebo jako výnos příštích období na účtech skupiny 38. V případě, že 
je utraceno v rámci dotovaného projektu více než bylo zatím v rámci dotace přijato, 
účtuje organizace na vrub účtu skupiny 385 – příjmy příštích období ve prospěch 
účtu 691 – Dotace, tak aby výsledek hospodaření z dotace byl vždy nulový.  
 
 
II.11. Vlastní jmění 

Vlastní jmění organizace obsahuje zdroje pořízení bezúplatně nabytého 
dlouhodobého majetku. 
 
 
II.12. Daň z příjmů 

Organizace je veřejně prospěšným poplatníkem v souladu s §17a zákona 
č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen ZDP).  
 
Organizace uplatňuje osvobození darů podle §19b odst. 2 b) ZDP vždy, když je to 
možné.  
 

Silvie Sofronová
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III. Doplňující údaje k výkazům 
 
 
III.1. Dlouhodobý majetek 

Přehled dlouhodobého majetku je uveden v příloze č. 1. 
 
 
III.2. Podíly, podílové listy, dluhopisy, akcie 

Organizace není společníkem s neomezeným ručením. 
 
Organizace nedrží žádné podíly, podílové listy, dluhopisy nebo akcie. 
 
 
III.3. Dluhy po splatnosti z titulu daní, sociálního či zdravotního pojištění 

Organizace žádné takové dluhy po splatnosti neeviduje. Všechny evidované závazky 
z titulu daní, sociálního a zdravotního pojištění evidované k rozvahovému dni byly ve 
splatnosti plně uhrazeny v lednu 2025. 
 
 
III.4. Dlouhodobé závazky 

Organizace neeviduje žádné dlouhodobé závazky se splatností delší než 5 let od 
rozvahového dne.  
 
 
III.5. Majetek neuvedený v rozvaze 

 
Kromě drobného majetku v zanedbatelné hodnotě neeviduje organizace žádný 
majetek neuvedený v rozvaze. 
 
 
III.6. Závazky nevykázané v rozvaze 

Organizace neeviduje žádné závazky, které by k rozvahovému dni nebyly vykázány 
v rozvaze.  
 
 
III.7. Osobní náklady 

Průměrný počet zaměstnanců  
 

Průměrný počet zaměstnanců v roce 2023 Průměrný počet zaměstnanců v roce 2024 

46 45 
 

Silvie Sofronová
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z toho členů řídících orgánů 2. 
 

Průměrný počet řídících pracovníků v roce 
2023 

Průměrný počet řídících pracovníků v roce 
2024 

5 5 
 
Osobní náklady na zaměstnance, z toho na členy řídících orgánů 
 

 2023 v tis. Kč 2024 v tis. Kč 

 Osobní náklady 
na zaměstnance  

Osobní náklady na 
členy řídících 
orgánů 

Osobní náklady 
na zaměstnance  

Osobní náklady 
na členy řídících 
orgánů 

Mzdové náklady 17 344 0 17 862 0 

Zákonné sociální pojištění 5 765 0 5 969 0 

Ostatní sociální pojištění     

Zákonné sociální náklady     

Ostatní sociální náklady     

 
 
III.8. Odměna přijatá statutárním auditorem 

Organizace podléhá povinnosti auditu účetní závěrky. Odměna auditora za účetní 
závěrky za rok 2024 vyplacená v roce 2025 je smluvně stanovena ve výši 35 tis. Kč 
bez DPH. 
 

III.9. Náklady a výnosy mimořádné svým objemem nebo původem 

V roce 2024 nevykazuje organizace žádné náklady nebo výnosy, které by byly 
mimořádné svým původem nebo objemem. 
 
Náklady a výnosy jsou sledovány na střediscích dle jednotlivých činností pro hlavní i 
hospodářskou činnost. 
 
 
III.10. Zástavy a ručení 

Majetek organizace není zatížen žádným zástavním právem. 
Organizace neposkytla ani nepřijala žádná ručení. 
 
 
 
 
 

Silvie Sofronová
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III.11. Přijaté dotace a dary 

V roce 2024 byly přijaty následující dotace: 
 
Poskytovatel Částka 

Karlovarský kraj - TP Chebsko, § 101a, ID 3830970 2 250 100,00 

Karlovarský kraj - TP Sokolovsko, § 101a, ID 3752319 2 133 600,00 

Karlovarský kraj - SASRD Aš, M. Lázně, Sokolov, Cheb, § 
101a, ID 1312049 

4 745 100,00 

Karlovarský kraj - KC Sokolov, § 101a, ID 3832437 757 100,00 

Karlovarský kraj - KC Cheb, § 101a, ID 7105759 833 700,00 

Karlovarský kraj - NZDM KK, § 101a, ID 4204477 4 484 700,00 

Karlovarský kraj - SASRD terén, § 101a, ID 2042293 955 600,00 

Karlovarský kraj - TP Kraslice, §101a, ID 7598166 651 500,00 

Karlovarský kraj - Ambulance následné péče, §101a, ID 
7733622 

589 788,96 

Karlovarský kraj - Ambulance následné péče, §101a, ID 
7733622 - vratka nadměrné vyrovnání 2023 

-816,10 

Karlovarský kraj - TP Chebsko, dotace kraj 392 000,00 

Karlovarský kraj - TP Sokolovsko, dotace kraj 243 500,00 

Karlovarský kraj - KC Sokolov, dotace kraj 113 336,96 

Karlovarský kraj - KC Cheb, dotace kraj 142 398,21 

Karlovarský kraj - NZDM KK, dotace kraj 227 562,94 

Karlovarský kraj - TP Kraslice, dotace kraj 38 400,00 

Karlovarský kraj - SASRD, dotace kraj 351 100,00 

Karlovarský kraj - SASRD terén, dotace kraj 73 900,00 

Karlovarský kraj - SASRD - dofinancování 55 654,27 

Karlovarský kraj - SASRD terén - dofinancování 40 100,00 

Plzeňský kraj - TP, § 101a, ID 9869138 1 653 762,54 

Plzeňský kraj - TP, dotace kraj 62 253,00 

Plzeňský kraj - SASRD, § 101a, ID 9787218 1 443 866,98 

Plzeňský kraj - KC, § 101a, ID 2231303 161 766,00 

Plzeňský kraj - NZDM, § 101a, ID 5822801 1 150 086,00 

Plzeňský kraj – NDC,§ 101a, ID 8105952 1 091 639,00 

Úřad vlády, RVKPP - TP KOTEC 2021 702 000,00 

Úřad vlády, RVKPP - KC Cheb 2021 628 000,00 

Úřad vlády, RVKPP - KC Sokolov 2021 588 000,00 

Úřad vlády RVKPP - APN Cheb a Sokolov  554 000,00 

Silvie Sofronová
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Město Aš (TP, SASRD, NZDM - terén) 140 000,00 

Město Cheb (TP, SASRD, KC) 310 000,00 

Město Mariánské Lázně (NZDM, SASRD) 150 000,00 

Město Sokolov (TP, KC, SASRD, NZDM) 346 526,59 

Město Tachov - sociální služby (SASRD, TP, NZDM, KC, 
NDC) 

190 000,00 

Město Tachov - fakultativní činnosti 10 000,00 

Město Kraslice (TP) 5 000,00 

FEAD fond potravinové pomoci - doprovodná opatření přes 
Potravinovou banku Plzeňského kraje 

13 558,68 

EHP Norské fondy - partner projektu APAS Systémové 
zajištění péče pro vězněné uživatele drog a její následná 
kontinuita 

213 696,10 

MŠMT Adaptační skupiny 180 341,23  

OPZ+ projekt č. CZ.03.02.01/00/23_054/0003919 
Integrační program   

1 975 629,07 

AMIF projekt č. CZ.12.01.02/00/24_018/0000041 
Zabydlování - Karlovarský kraj 

5 615 527,57 

Celkem 36 236 978,00 
 
 
V roce 2024 byly přijaty následující dary: 
 
Poskytovatel Částka Komentář 
Markéta Blažek Černá 20 000,00  činnost organizace  
Donio (iglou) 2 380,00 činnost organizace 
Miloslav Henzl 50 000,00 činnost organizace 
Dušan Chmela 5 000,00 činnost organizace 
Miroslava Stoklasová 20 000,00 činnost organizace 
Hotel Servis ML 50 000,00 činnost organizace 
Luděk Kutta 30 000,00 činnost organizace 
Tereza Gagnon 1 000,00 činnost organizace 
iMech Technology s.r.o. 30 000,00 činnost organizace 
Obec Ovesné Kladruby 6 000,00 činnost organizace 
paní Klančíková 6 000,00 nákup Iglou - přístřešky 
Hana Kolihová 2 500,00 nákup Iglou - přístřešky 
David Klaus 2 600,00 nákup Iglou - přístřešky 
Iveta Henzlová 10 000,00 činnost organizace 
Stanislava Danielová 2 000,00 činnost organizace 
Aurelie Skřivanová 5 000,00 činnost organizace 
Jaroslav Skřivan 7 000,00 činnost organizace 
Člověk v tísni, o. p .s. 383 400,00 věcný dar LEGO 
Hotel Servis, s.r.o. M.Lázně 25 000,00 věcný dar tiskárna RICOH 
Tesco 847,86 věcný dar potraviny 
 

Silvie Sofronová
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Z výše uvedených darů organizace v roce 2024 využila finanční dary ve výši 249 480,00 Kč 
a věcné dary v hodnotě 409 247,86 Kč. 
 
V roce 2024 jsou evidovány následující tržby z vlastní činnosti: 
 
Poskytovatel Částka Komentář 
Správa uprchlických zařízení, MV 
ČR 

2 500,00  workshop pro děti a mládež z UA 

NAPO, z. s. 20 000,00 podpora interkulturní pracovnice 
Město Mariánské Lázně 30 000,00 činnost protidrogového koordinátora 

obce v roce 2024 
Ledovec, z. ú. 11 400,00 podnájem prostor Tachov 
 
 
III.12. Veřejná sbírka 

Organizace nebyla v letech 2023, 2024 organizátorem veřejné sbírky. 
 
 
III.13. Výsledek hospodaření a daň z příjmu 

Za rok 2024 organizace vykazuje zisk ve výši 84 tis Kč. Základ daně z příjmu byl 
zjištěn v souladu s §18a odst. 5 zákona o daních z příjmů. Po korekci základu daně o 
daňově neuznatelné náklady a osvobozené příjmy byla stanovena výměra daně ve 
výši 0 tis Kč. 
 
 
III.14. Významné události mezi rozvahovým dnem a okamžikem sestavení účetní závěrky 

V roce 2024 dále pokračoval nárůst nákladů spojených s předešlou významnou 
inflací z let 2022 a 2023. Došlo k nárůstu fixních nákladů na nájmy a energie, zvýšily 
se ceny spotřebního materiálu a nakupovaných služeb. Inflace se také významně 
propsala do reálné mzdové hladiny zaměstnanců společnosti. Vedení společnosti v 
roce 2024 zvýšilo mzdy o 15%, plánuje další navýšení na počátku roku 2025, aby 
byla dorovnána celková inflace ve výši cca 30% a mzdová úroveň společnosti 
odpovídala reálným cenám, které zaměstnanci hradí na své potřeby.  
 
Vzhledem k výše uvedenému je účetní závěrka k 31.12.2024 zpracována za 
předpokladu, že organizace je nadále schopna pokračovat ve své činnosti. 
Nezbytným předpokladem je rozšíření zdrojů společnosti a maximální využití jejich 
optimalizace. 
 
V Mariánských Lázních dne 27. června 2025 
Sestavil: Mgr. Markéta Blažek Černá   
 
 
 
Statutární orgán: Mgr. Markéta Blažek Černá 

Silvie Sofronová
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